# Produktmerkblatt



# Floor Shield

Anwendungshinweise: Beschichtung für PVC/CV, Gummi/Kautschuk und Linoleumböden.

Floor Shield ist eine Fußbodenbeschichtung die durch das High-Speed Polieren eine optimale Verdichtung und einen satten Nassglanz erhält. Das Produkt eignet sich für die Beschichtung von allen Kunststoff-, Gummi (auch Naturkautschuk) und Linoleumböden. Durch seine Kombination von Acrylat Copolymeren wird ein hoher Nassglanz, verbunden mit extremer Widerstandsfähigkeit und Rutschfestigkeit, erzielt. Die Beschichtung kann mit jeder High-Speed Maschine poliert werden. Zusätzlich kann Floor Shield auch als Top-Beschichtung auf Böden, die mit UniSeal versiegelt wurden, wie z.B. Stein (außer hochpoliertem Granit), Cotto, Holz, und Parkett, verwendet werden (siehe Produktmerkblatt für UniSeal).

Nach der Grundreinigung wird der Boden mit unverdünntem Floor Shield 2 - 3 mal (abhängig von der Porosität des Belags)beschichtet. Nachdem jede Schicht vollständig trocken ist (abhängig von den jeweiligen Raumluftbedingungen; im Schnitt 45 bis 60 Minuten Trocknungszeit zwischen jeder Schicht), sollte sie mit einer High-Speed Maschine poliert werden, um eine maximale Filmverdichtung zu gewährleisten. Die Ergiebigkeit liegt für einen 5 Liter Kanister zwischen 80 und 120 Quadratmeter bei 3 Schichten. Die hinterherige Reinigung und Pflege erfolgt mit Neutra Shield oder Spray Shield.

Soll Floor Shield als Top-Beschichtung eingesetzt werden, ein bis zwei Schichten auf die mit UNiSeal versiegelte Fläche auftragen.







## Standardspezifikationen:

Struktur bei 25 °C: flüssig Festkörpergehalt: 21,5 - 22,5%

pH-Wert: 8,0 - 9,0

Dichte: 1,015 - 1,035 g/cm<sup>3</sup> **Haltbarkeit:** 1 Jahr nach Öffnung.

Lagerung: Frostfrei. Gut verschlossen. Trocken.

Inhaltsstoffe (nach 648/2004/EG): <5% nichtionische Tenside.

Sonstige Inhaltsstoffe: Acrylat Copolymer Dispersion, Wachse, Verlaufmittel und

Wasser.

Biologische Abbaubarkeit: Dieses Produkt erfüllt die Kriterien der Verordnung

EG 648/2004 über Detergenzien.

Artikel-Nr. 630005

Verpackungseinheiten: Karton à 4 x 5 Liter.

#### Kennzeichnung gemäß Verordnung (EU) Nr. 1272/2008:

Keine.

### Klassifizierung nach ADR/RID:

Das Produkt ist kein Gefahrgut im Sinne der Transportverordnungen.

